Bahan Komsel
FIND THE GOD
	Kita melihat bahwa dari jaman dahulu bahkan sampai sekarang pun manusia seperti tidak pernah puas atas apa yang telah diraihnya, sehingga banyak orang yang dengan berbagai cara terus mencari sesuatu yang membuatnya menggapai semua itu, tapi apakah itu menjadikan dia berbahagia dan puas? Beberapa waktu yang lalu kita mendengar seorang artis yang terkenal luar biasa bernama Michael Jackson, apa yang kurang darinya, terkenal, kaya, di idolakan banyak orang tapi tahukah saudara bagaimana cara meninggalnya, dia meninggal diduga karena over dosis. Kenapa bisa seperti itu? Bukankah semua sudah dia dapatkan! Ternyata manusia tidak pernah merasa puas atas apa yang telah didapatkan karena semua yang dilakukannya hanya untuk memuaskan kedagingannya. Bagaimana dengan kita  apakah yang kita lakukan selama ini mengejar harta kekayaan demi untuk apa dan apakah kita sudah menemukan kebahagiaan ketika sudah mendapatkannya? Ada satu tokoh yang bukan saja keberanian dan kehebatannya yang dicatat dalam Alkitab tapi dia juga seorang raja Israel yang luar biasa dialah Daud dan di samping kehebatannya ternyata diapun seorang raja yang suka bermazmur, mengapa Daud seorang raja yang hebat bisa bermazmur dan bahagia lalu Daudpun meninggal ketika rambutnya memutih serta diapun masih bisa menyerahkan kerajaan kepada anaknya Salomo sebelum dia meninggal, jawaban dari semuanya adalah Daud telah menemukan kebahagiaannya yaitu dia telah menemukan Tuhan dalam hidupnya. Rindukah hidup saudara terus berbahagia untuk itu temukanlah Tuhan, untuk itu mari kita belajar bagaimana Daud menemukan Tuhan sehingga hidupnya menemukan kebahagiaan.
1. Carilah Tuhan dengan segenap hati
	Mazmur 119 : 1-2, Ternyata keputusan daud untuk mencari Tuhan dengan segenap hatinya telah memampukan dia untuk menemukan Tuhan dank arena telah menemukan Tuhan Daud tidak menyimpang dari peritah-perintah Tuhan, mudahkah bagi Daud untuk melakukannya? Saudara Nature manusia dari awalnya adalah kecenderungan berbuat dosa, anak kecil tidak usah diajarkan untuk berbuat dosa maka dia sendiripun secara alamiah akan melakukan dosa contohnya pernahkah saudara bercanda dengan seorang anak kecil ketika dia menggenggam permen atau makanan jika kita memintanya maka secara spontan dia akan menyembunyikannya, pdahal belum tentu dia menghabiskannya dan dia akan berbohong bahwa dia tidak memilki permen atau makan yang dia genggam, apakah orang tuanya mengajarkannya tentu saja tidak, mengapa bisa terjadi karena kecenderungan manusia adalah berbuat dosa inilah yang membuat kita sulit menemukan Tuhan. Banyak juga dari kita yang hanya mencari kebahagiaan yang semu dan akhirnya kita akan merasa hampa. Untuk itu saudara maka carilah Tuhan dengan segenap hati seperti yang Daud lakukan maka kita akan menemukan kebahagiaan yang kekal karena kita telah menemukan Tuhan.

2. Apa yang membuat jantungmu berdetak kencang
	Ungkapan hati yang sebenarnya adalah Heart atau jantung bukan liver yang dalam bahasa Indonesia dikenal sebagai hati, saudara denyut jantung manusia tidak bisa berbohong sebab di situlah pusat kehidupan, dan jantung akan bergerak lebih cepat ketika mendeteksi suatu masalah. Di Amerika terdapat 2 burung yang diteliti yang pertama harming bird yang selalu menghisap nectar bunga yang kedua burung bangkai yang selalu tahu jika ada bangkai, ketika 2 burung ini diteliti kenapa harming bird selalu menemukan dimana banyak bunga yang bermekaran dan burung bangkai selalu menemukan ketika ada bangkai ternyata ketika harming bird menemukan bunga atau pun burung bangkai menemukan bangkai denyut jantung mereka akan semakin kencang berdetak ketika mendekati yang mereka cari. Bagaimana dengan kita apakah jantung kita berdetak mencari Tuhan atau jantung kita berdetak kencang ketika melakukan suatu dosa, harusnya detakan jantung kita akan semakin kencang ketika kita mencari dan akhirnya menemukan Tuhan.
Conclusion
	Ternyata untuk menemukan Tuhan maka carilah Tuhan dengan segenap hati serta kearah mana jantungmu semakin berdetak kencang dan akhirnya itu akan seperti GPS atau penunjuk arah kemana kita akan melangkah untuk menemukan Tuhan.
Sharing
1. Apa yang membuat saudara bahagia?
2. Kebahagiaan seperti apa yang saudara cari selama ini?
